



एक नजर

विद्यार्थियों को स्वेटर वितरण



सीमा संदेश संवाददाता

कुचामन सिटी। महात्मा गांधी राजकीय रैगर बस्ती पांचवा में युवा विकास संस्थान के अध्यक्ष विवेक कालेर के द्वारा सर्दियों को देखते हुए जरूरतमंद बच्चों को स्वेटर वितरण किए।

इस अवसर पर संस्थान के सदस्य प्रहलाद कालेर, मनोज शेषमा, हनुमान बलारा, महेंद्र रॉयल, किशनलाल उपस्थित हुए। पांचवा सरपंच प्रतिनिधि महावीर जी व पी. ई. ओ. छोट्ट राम जी गौठवाल और विद्यालय के पूर्व संस्था प्रधान सरदार अहमद एवं विद्यालय स्टाफ सुलोचना शर्मा, सोनिया चौधरी, प्रीति, ज्योति मोहनपुरिया, गोवर्धन राम, पूजा चौधरी और समस्त स्टाफ उपस्थित हुए।

विद्यालय संस्थान प्रधान भागुराम ने समाजसेवी कालेर का माल्यापण कर स्वागत किया और इस नेक कार्य के लिए विद्यालय परिसर की तरफ से आभार व्यक्त किया।

राजपाल मीना बने एनयूबीसी महासंघ के 7वीं बार प्रदेश अध्यक्ष

जयपुर (कासं.)।

राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग अनुसूचित जाति, जनजाति एवं अल्पसंख्यक महासंघ के नवनिर्वाचित राष्ट्रीय अध्यक्ष जगदीश यादव ने राजपाल मीना को राजस्थान का 7वीं बार महासंघ का प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया।

मीना को आदेशित किया गया है कि राजस्थान में पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जाति जनजाति एवं अल्पसंख्यक समाज के कमजोर लोगों को आगे बढ़ाने में सहयोग करते हुए उपयुक्त सभी समाजों को सम्मिलित करते हुए कार्यकारिणी का गठन कर एक माह में राष्ट्रीय कार्यालय को प्रेषित करें।

पनियाला पुलिस ने 10 लाख रुपए की अवैध शराब पकड़ी

शराब परिवहन करते चालक गिरफ्तार



सीमा संदेश संवाददाता

कोटपूतली। कोटपूतली-बहरोड़ जिले की पनियाला थाना पुलिस ने अवैध शराब के विरुद्ध बड़ी कार्रवाई की है। पंजाब निर्मित अवैध शराब बंद बाड़ी कंटीनर से तस्करी कर गुजरत ले जाई जा रही थी। पुलिस ने आरोपी चालक को गिरफ्तार कर शराब सहित आरोपी चालक को गिरफ्तार कर शराब सहित कंटीनर को जब्त कर लिया है। कोटपूतली-बहरोड़ पुलिस अधीक्षक रंजीता शर्मा ने बताया कि पुलिस महानिरीक्षक उमेशचन्द्र दाता के निर्देश पर अवैध गतिविधियों के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इसके लिए एएसपी नेमसिंह व डीएसपी मदनलाल जैफ के सुपरविजन में थाना स्तर पर विशेष टीमों का गठन किया गया है। इसी क्रम में पनियाला थाने में थानाधिकारी बाबूलाल मीणा के नेतृत्व में गठित पुलिस ने कार्स्टेबल लखनसिंह की सूचना पर पनियाला-नारनौल हाईवे पर नाकाबंदी शुरू की। इसी दौरान नांगल चौधरी की तरफ से एक बंद बाड़ी कंटीनर आया। पुलिस ने कंटीनर को रुकवाकर उसमें अवैध शराब भरी हुई थी। पुलिस ने मौके पर ही चालक को हिरासत में लेकर शराब की पैटियों की गिनती शुरू की गई।

नवनिर्वाचित मुख्यमंत्री को दी शुभकामनाएं

सीमा संदेश संवाददाता

कोटपूतली। राजस्थान के नवनिर्वाचित मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा को ग्राम पनियाला निवासी युवा भाजपा नेता नरेश रावत ने राजधानी जयपुर पहुंचकर बधाई दी। साथ ही आगामी कार्यकाल के लिए शुभकामनाएं भी प्रेषित की। इस दौरान भाजयुमो के पूर्व नगर अध्यक्ष कपिल शर्मा भी मौजूद रहे।

विपणन अधिकारी ने किया एफपीओ का निरीक्षण, दिए दिशा निर्देश



सीमा संदेश संवाददाता

बानसूर। नगर पालिका क्षेत्र स्थित प्रगतिशील मस्टर्ड प्रोड्यूसर कम्पनी लिमिटेड के एफपीओ कार्यालय पर विपणन एवं निरीक्षण निदेशालय कृषि मंत्रालय भारत सरकार क्षेत्रीय कार्यालय जयपुर की टीम वरिष्ठ विपणन अधिकारी रमेशचन्द्र मीणा के नेतृत्व में बानसूर पहुंची। टीम ने कम्पनी के पदाधिकारियों ब्लॉक समन्वयक हवासिंह चौधरी, चैयरेमन सुरजाणी यादव, मदनलाल, रतनलाल,सीईओ अरविन्द जाट,अकाउंटेंट महेंद्रकुमार सैनी,लूपिंग फार्डेशन के राजेश घोषा,संजय शर्मा,को मार्केटिंग की जानकारी दी एवं मार्केटिंग से जुड़ने की सलाह दी। मीणा ने आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए कहा कि आप अधिक से अधिक किसानों को एफपीओ से जोड़ें और उसके फायदे बताएं।

प्रत्येक गांव व ढाणी तक पहुंचेगा पानी, बिजली, मिलेगा स्वास्थ्य का लाभ : यूनस खान

विधायक बनने के बाद पहली बार डीडवना विधानसभा पहुंचे यूनस खान

सीमा सन्देश संवाददाता

मौलासर। डीडवना विधानसभा क्षेत्र से नव निर्वाचित विधायक यूनस खान गुरुवार को विधानसभा क्षेत्र डीडवना का पहला दौरा कर आमजन से मुलाकात की। विधायक यूनस खान सबसे पहले अपने विधानसभा क्षेत्र की स्वास्थ्य, पानी, बिजली, शिक्षा से जुड़ी समस्याओं के बारे में जानकारी ली और उनके निस्तारण के लिए जनता से चर्चा कर आगे की योजना पर काम करने की बात कही।

इससे पूर्व डीडवना विधायक खान का निमोद पहुंचने पर कार्यकर्ताओं ने माला व साफा पहनाकर अभिवादन किया। वहीं विधायक खान ने निमोद में स्थित श्री कृष्ण गौशाला में गावों को गुड़ खिलाया। वहीं विधायक खान ने ब्रह्मपुरी में स्थित बालाजी के मंदिर में धोक



लगाई। इसके बाद ब्रह्मपुरी कॉलोनी में उपस्थित महिलाओं से उनकी समस्या सुनी। वहीं विधायक खान ने पी.एच.सी.

निमोद का निरीक्षण कर चिकित्सालय में आयी कमी को जल्द ही पूरी करने की बात कही। वहीं विधायक खान ने

कीलका की ढाणी में नागौर लिफ्ट पेयजल परियोजना के पम्प हाउस का निरीक्षण भी किया, और गावों में हो रही

पेयजल आपूर्ति को लेकर अधिकारी से बात की। वहीं प्रत्येक गांव-गांव व ढाणी-ढाणी तक पानी पहुंचाने की बात कही। वहीं सी.एच.सी. मौलासर का निरीक्षण किया, जहां पर चिकित्सको ने अस्पताल में खून जांच करने चिकित्सक का पद खाली बताया।

वहीं विधायक खान ने अस्पताल में वार्ड में मरीजों से मिलकर उनके कुशलक्षेम पूछे। इस अवसर पर सलीम खान, छीतरमल कृदना, निमोद हास्पिटल में कार्यरत नर्सिंग स्टॉफ से राजेश कडवा, शम्बीर उर्फ बीरू, अलखपुरा सरपंच श्रवण बिजारणियां, चेनाराम बलारा,हनुमान पूनिया, विक्रम खां धनकोली, संजय सहल, अशोक बांशा, दिनेश सैनी, इकबाल खान झाड़ो, धनु खा झाड़ो, राजेश शर्मा बेगसर सहित अनेक लोग मौजूद रहे।

विकसित भारत संकल्प यात्रा नागौर में 16 दिसम्बर से

भारत सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को आमजन के बीच लेकर पहुंचेगी मोबाइल वैन

सीमा सन्देश संवाददाता

नागौर। विकसित भारत संकल्प यात्रा, जिसमें गांव-ढाणी तक बैठे व्यक्ति का कल्याण कैसे हो, इस भावना के साथ संचालित की जा रही भारत सरकार की विभिन्न योजनाओं का व्यापक प्रचार-प्रसार करते हुए पात्र परिवारों एवं व्यक्तियों को इससे लाभान्वित किया जाएगा। इसे लेकर जिला कलक्टर डॉ. अमित यादव ने टीम नागौर के साथ तैयारियों को अंतिम रूप दे दिया है।

जिला कलक्टर डॉ. अमित यादव ने गुरुवार को रियाबंड़ी ब्लॉक मुख्यालय स्थित आईटी सेंटर से जिले के समस्त जिला स्तरीय अधिकारियों व अन्य ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए बैठक ली और उन्हें विकसित भारत संकल्प यात्रा के सफल आयोजन को लेकर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में जिला कलक्टर डॉ. यादव ने बताया कि विकसित भारत संकल्प यात्रा 16 दिसम्बर से नागौर में शुरू होगी। इस यात्रा के दौरान भारत सरकार की ओर से जामरूकता रथ आएंगे, जिनका ग्रामीणों व



जनप्रतिनिधियों द्वारा स्वागत किया जाएगा।

उन्होंने बताया कि विकसित भारत संकल्प यात्रा के दौरान किसान से लेकर विद्यार्थी तथा बच्चों से लेकर वृद्धजन तक को दी जा रही भारत सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं से आमजन को इस विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत गांव-गांव पहुंचने वाली जामरूकता वैन तथा एक ही छत के नीचे विभिन्न विभागों द्वारा

लगाए जाने वाले शिविर में अवगत कराकर उन्हें लाभान्वित भी किया जाएगा। जिला कलक्टर ने निर्देश दिए कि संकल्प यात्रा के दौरान ग्राम पंचायत मुख्यालयों पर लगने वाले शिविरों में हैल्यू मेले का आयोजन किया जाए, जिनमें योगाभ्यास की गतिविधि आवश्यक रूप से करवाई जाए। विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज विभाग, चिकित्सा

एवं स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा विभाग, कृषि विभाग, स्थानीय निकाय विभाग, विद्युत निगम, रसद विभाग, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग, लीड बैंक सहित कई विभागों की महती भूमिका रहेगी।

जिला मुख्यालय स्थित आईटी सेंटर से इस वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में अतिरिक्त जिला कलक्टर राकेश कुमार गुप्ता, जिला परिषद के एसीईओ दिलीप कुमार, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. महेश वर्मा, जिला स्तर से संयुक्त निदेशक डीआईआईटी कुम्भाराम रेलावत, एडीसी प्रेमसिंह मीणा, जिला रसद अधिकारी अंकित पचार, विद्युत निगम के अधीक्षण अभियंता एफ.आर. मीणा, नगर परिषद के अधिशासी अभियंता सहित विकसित भारत संकल्प यात्रा की गतिविधियों से संबंधित विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।

करवा अध्यक्ष व भूतड़ा बने सचिव

सीमा संदेश संवाददाता

डेगाना। माहेश्वरी नवयुवक मंडल डेगाना के वार्षिक चुनाव बुधवार को करवाए गए, जिसमें समाज के युवाओं ने शहर के आकाश करवा को अध्यक्ष और मुरली भूतड़ा को सचिव पद के लिए चुना। राकेश करवा ने बताया कि रामअवतार चांडक एव मांगीलाल सोनी व समाज अध्यक्ष राधेश्याम करवा को देखरेख में माहेश्वरी नवयुवक मंडल डेगाना

के चुनाव सम्पन्न हुए। जिसमें मंडल की नवीन कार्यकारिणी का गठन किया गया। नई कार्यकारिणी में सर्वसम्मति से अध्यक्ष पद के लिए आकाश करवा सचिव मुरली भूतड़ा, कोषाध्यक्ष विमल सोनी को सर्वसम्मति चुना गया। नवनिर्वाचित कार्यकारिणी का युवाओं ने माला पहनाकर स्वागत किया। इस मौके पर निवर्तमान अध्यक्ष राकेश खटोड़ ने अपने 2 साल के कार्यकाल के बारे में सभी को अवगत कराया।

वैवाहिक वर्षगांठ पर गौ सेवा कार्यों का आयोजन

सीमा संदेश संवाददाता

कोटपूतली। भाजपा नगर मण्डल महामंत्री बालकृष्ण सैनी की 19 वीं वैवाहिक वर्षगांठ पर गुरुवार को गौ सेवा कार्यों का आयोजन किया गया। इस मौके पर गौरक्षा महाभियान के गोखाद्य रथ में हरी सब्जी डालकर कस्बा स्थित श्री जलसिंह गौशाला में पहुंचाई गई। इस दौरान समाजसेवी रतन लाल शर्मा, बालकृष्ण सैनी, भाजपा जिला कोषाध्यक्ष शशि मित्तल, विक्रम कसाना, सुरेश मित्तल, लोकेश शर्मा, रोशन सैनी समेत अन्य मौजूद रहे।

गौशाला में टेम्पो भेंट किया



सीमा संदेश संवाददाता

दांतारामगढ़। दांता कस्बे के जाने-माने भामाशाह बनवारी लाल मित्तल द्वारा एक साल पहले भी दांता गौशाला में गौ ग्रास संग्रहण करने के लिए एक टेम्पो भेंट किया था। टेम्पो भेंट करने पर गोभक्तों ने मित्तल का आभार जताया।

ग्रास संग्रहण के लिये भेंट किया। भामाशाह बनवारी लाल मित्तल द्वारा एक साल पहले भी दांता गौशाला में गौ ग्रास संग्रहण करने के लिए एक टेम्पो भेंट किया था। टेम्पो भेंट करने पर गोभक्तों ने मित्तल का आभार जताया।

ESAF FZEEB India Home Finance Company Limited advertisement with details on loans and interest rates.

GRIHUM advertisement for housing loans with details on interest rates and terms.